



ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΡΗΤΩΝ

Νέος Πρόεδρος ο Γιάννης Νικολακάκης

Στις 6 Αυγούστου του 2021, μέσω υβριδικής τηλεδιάσκεψης και με τη στήριξη του Κέντρου Ερευνών και Μελετών (ΚΕΜΕ) του Πανεπιστημίου Κρήτης, πραγματοποίησαν τα μέλη του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών (ΠΣΚ) την ετήσια εκλογική συνέλευσή τους. Θυμίζουμε ότι μέλη του ΠΣΚ είναι η Παγκρητική Ομοσπονδία Ευρώπης, η Παγκρητική Ένωση Αμερικής, η Κρητική Ομοσπονδία Αυστραλίας και Νέα Ζηλανδίας, η Παγκρήτια Ένωση Αθηνών, η Παγκρήτια Αδελφότητα Μακεδονίας, η Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Ομόνοια» και η Παγκρήτια Ένωση Νότιας Αφρικής.

Μετά την προσέλευση των αντιπροσώπων και των μελών του ΠΣΚ στην τηλεδιάσκεψη, τη συνέλευση άνοιξε, με το καλωσόρισμά του, ο απερχόμενος Πρόεδρος του ΠΣΚ Μανώλης Κουγιουμουτζής, ο οποίος ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους.

Στην συνέχεια, τιμώντας με την παρουσία τους, τον λόγο πήραν οι εξής επίσημοι καλεσμένοι απευθύνοντας σύντομο, διαδικτυακό χαιρετισμό: Ο τ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου και νυν Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ.κ. Ευγένιος, ο Υφυπουργός Αθλητισμού Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού Ιωάννης Χρυσουλάκης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης Γεώργιος Μαρινάκης, η τότε Διευθύντρια του ΚΕΜΕ του Πανεπιστημίου Κρήτης Μαρία Κούση και ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε θέματα Πολιτισμού & Αποδήμου Ελληνισμού Κώστας Φασουλάκης.

Μετά την αποχώρηση των επισήμων καλεσμένων, άρχισαν οι εσωτερικές εργασίες της Συνέλευσης. Πρόεδρος της συνέλευσης ήταν ο πρώην πρόεδρος του ΠΣΚ Αντώνης Τσουρδαλάκης, ενώ χρέη γραμματέα διετέλεσε η κ. Εύα Γκότση-Γαγάνη στα αγγλικά και ο κ. Μανώλης Βανταράκης στα ελληνικά.

Αφού έγινε η ανάγνωση και η επικύρωση των 34 αντιπροσώπων των μελών των επιμέρους σωματείων από το προεδρείο της συνέλευσης, τον λόγο πήρε ο απερχόμενος πρόεδρος του ΠΣΚ Μανώλης Κουγιουμουτζής, με εκτεταμένη και λεπτομερή αναφορά στον απολογισμό του για την τετραετία 2017-2021, δίνοντας σε όλους μια εικόνα για τα έργα που διεκπεραιώθηκαν υπό την προεδρία του. Εκ μέρους της Ελεγκτικής Επιτροπής, τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος Γιώργος Μανδαλενάκης, ο οποίος παρουσίασε τα αποτελέσματα του ελέγχου της Επιτροπής έπειτα από τη σύντομη αναφορά που έκανε η απερχόμενη ταμίας Αλεξάνδρα Σαριδάκη. Υπενθυμίζουμε ότι, λόγω πανδημίας, οι εκλογές του 2020 μεταφέρθηκαν ένα έτος επεκτείνοντας, έτσι, κατ' εξαίρεση, την τριετή θητεία του Προέδρου σε τετραετή.

Στη συνέχεια, οι Πρόεδροι των Κρητικών Ομοσπονδιών ανά τον κόσμο αναφέρθηκαν σύντομα στις δράσεις και τα πεπραγμένα τον οργανισμό τους κατά το έτος 2019. Συγκεκριμένα, αναφορές έγιναν από τους εξής: την Πρόεδρο της Παγκρητικής Ομοσπονδίας Ευρώπης Ευτυχία Όλοφσον Σαβιολάκη, τον Πρόεδρο της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής Ιάκωβο Μπούτζουκα, τον Πρόεδρο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας Αντώνη Τσουρδαλάκη, τον Πρόεδρο της Παγκρητικής Ένωσης Αθηνών Γεώργιο Μαριδάκη, τον Πρόεδρο της Αδελφότητας Κρητών Πειραιά «Ομόνοια» Θεόδωρο Τσόντο, και τον Πρόεδρο της Παγκρήτιας Αδελφότητας Μακεδονίας Πέτρο Πετρακάκη. Απουσίαζε από την τηλεδιάσκεψη ο πρόεδρος της Παγκρήτιας Ένωσης Νότιας Αφρικής Δρ. Μιχαήλ Παυλάκης.

Στη συνέχεια, το Προεδρείο της Συνέλευσης, σύμφωνα με το καταστατικό, ανακοίνωσε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο για τη θητεία από το 2021 έως και το 2024.

Ο νέος πρόεδρος Γιάννης Νικολακάκης, αφού ευχαρίστησε τους αντιπροσώπους για την εκλογή του και την ψήφο εμπιστοσύνης προς το πρόσωπό του, εκ μέρους των Κρητικών της Ωκεανίας, ανέφερε τους στόχους και τον προγραμματισμό του για τη νέα τριετία ενώ δεν παρέλειψε να συγχαρεί τους απερχόμενους Προέδρους και τα Διοικητικά Συμβούλια του ΠΣΚ για τις υπηρεσίες που προσέφεραν θέτοντας τα θεμέλια του οργανισμού.

Μεταξύ άλλων, ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος Γιάννης Νικολακάκης ανέφερε ότι, στους πρωταρχικούς στόχους της νέας διοίκησης, είναι η άμεση δραστηριοποίηση και προσέγγιση της Νεολαίας των Κρητικών Σωματείων ανά τον κόσμο με την επαναλειτουργία του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητικών Νεολαίων το οποίο ιδρύθηκε το 1998, η διαρκής, επιτυχημένη αντιπροσώπηση στο παγκόσμιο δίκτυο των ομογενειακών οργανισμών, η συνέχιση της έκδοσης του περιοδικού ΚΡΗΤΑΙΕΙΣ, ο προγραμματισμός του επόμενου Συνεδρίου στο νομό Λασιθίου το 2023, έτος εορτασμού των 40 Ετών από την ίδρυση του ΠΣΚ, η παγκόσμια μάζωξη Κρητικής Νεολαίας στην Ευρώπη, καθώς και η συνεχής στήριξη σε θέματα που αφορούν την Κρήτη και όχι μόνο.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Όλοι εμείς στην Αυστραλία είμαστε τόσο περήφανοι που μας δόθηκε η ευκαιρία να ασκήσουμε την προεδρία του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών (ΠΣΚ). Με μεγάλη τιμή θα κάνω ό,τι περνά από το χέρι μου για να καταστήσω κάθε Κρητικό διεθνώς περήφανο για το ποιοι είμαστε και για το τι πρεσβεύουμε.

Καθώς βλέπουμε σημάδια χαλάρωσης αυτής της πανδημίας, σιγά-σιγά αρχίζουμε να συνυπάρχουμε μαζί της, και, εφόσον είναι θέλημα Θεού, σύντομα θα ταξιδεύουμε πιο εύκολα και με λιγότερους περιορισμούς. Εδώ στη Μελβούρνη, που είναι η μεγαλύτερη σε διάρκεια «αναγκαστικά εγκλεισμένη» πόλη στον κόσμο, έχει αρχίσει η αντίστροφη μέτρηση για να επιστρέψουμε στην Κρήτη και στην Ελλάδα ώστε να απολαύσουμε αυτό που έχουμε στερηθεί για τόσο πολύ, τόσο καιρό.

Ένα πολύ σημαντικό μέρος του ρόλου μας στο ΠΣΚ είναι η διασύνδεση όλων μας ώστε να συνεχίζουμε να μοιραζόμαστε εκδηλώσεις, ιδέες και εορτασμούς σε όποια ήπειρο και αν βρισκόμαστε. Για αυτό σας ενθαρρύνω όλους να μας στέλνετε φωτογραφίες και άρθρα ώστε να μπορούμε να δημοσιεύουμε και να δημοσιοποιούμε, όχι μόνο περασμένες εκδηλώσεις αλλά και μελλοντικές.

Ειδικά για τη νεολαία μας, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπως η ιστοσελίδα και η σελίδα μας στο Facebook, είναι ένας εξαιρετικός τρόπος διασύνδεσης. Όπως έχω πει, από την αρχή, επενδύουμε στη νεολαία μας, επενδύουμε στο μέλλον, και είναι αυτός ο δρόμος που πρέπει να προετοιμάσουμε ώστε να είναι για τους νέους μας όσο το δυνατόν πιο εύκολο και ευχάριστο με ενθουσιασμό να διαδίδουν τον κρητικό πολιτισμό.

Τέλος, την επόμενη εβδομάδα, για πρώτη φορά, θα έχουμε επιτέλους στον ιστότοπό μας και την αγγλική μετάφραση του καταστατικού μας, κάτι που θα κάνει τη ζωή μας πιο εύκολη.

Σας ευχαριστώ!

Όλοι εμείς εδώ στη Μελβούρνη υποσχόμαστε να κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να σας εκπροσωπήσουμε.

Με εκτίμηση,
Γιάννης Νικολακάκης



Γιάννης Νικολακάκης
Μιχάλης Φραντζεσκάκης
Εύα Γκότση-Γαγάνη
Νίκος Μαργογιαννάκης
Γιάννης Μάνος
Βαγγέλης Βουρβαχάκης
Πέτρος Πετρακάκης
Ιπποκράτης Μπελαδάκης
Σταύρος Περδίκης
Γιάννης Μαράκης
Γιώργος Olowson

Πρόεδρος
Αντιπρόεδρος
Γραμματέας
Ταμίας
Αντιπρόεδρος Αμερικής
Αντιπρόεδρος Ευρώπης
Αντιπρόεδρος Ελλάδος
Κοσμήτορας
Υπεύθυνος Τύπου
Μέλος
Μέλος

Ωκεανία
Ωκεανία
Ωκεανία
Ωκεανία
Αμερική
Ευρώπη
Ελλάδα
Αμερική
Ευρώπη
Αμερική
Ευρώπη

ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ

Ο Γιάννης Νικολακάκης, γιος του Νικολάου και της Πολύμνιας Νικολακάκη, με καταγωγή, αντίστοιχα, από τα Νεριανά Κυδωνίας και τις Βρύσες Αποκορώνου, γεννήθηκε το 1969 στην Μελβούρνη της Αυστραλίας και είναι μέλος μιας μεγάλης οικογένειας με αδελφία την Ευτυχία και τον Σπύρο.

Από νεαρή ηλικία, ως απόφοιτος Λυκείου, ασχολήθηκε με τα κοινά, με συμμετοχή στο χορευτικό και τη Νεολαία της Παγκρήτιας Αδελφότητας Μελβούρνης. Αργότερα υπηρέτησε στο Διοικητικό Συμβούλιο της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης ως Πρόεδρος από το 2006 έως το 2008, το 2012 έως και το 2014, και το 2018 έως και το 2020. Το 2010, οι Κρήτες της Ωκεανίας τον εκλέγουν Πρόεδρο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας μέχρι και το 2012.

Ο Γιάννης είναι παντρεμένος με την Αλεξάνδρα Σταμπουλάκη με την οποία έχει δύο κόρες, την Πολύμνια και την Έλενα. Και οι δυο κόρες του Γιάννη συμμετέχουν στα Κρητικά δρώμενα της ομογένειας, η μεν Πολύμνια ως Πρόεδρος της Κρητικής Νεολαίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας, η δε Έλενα ως Γραμματέας της Κρητικής Νεολαίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας. Είναι πετυχημένος επιχειρηματίας και συνεχιστής της οικογενειακής, μεγάλης πολυεθνικής εταιρίας εισαγωγής και διανομής αντικειμένων σε όλο τον κόσμο.

ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ

Ο Μιχάλης Φραντζεσκάκης του Στυλιανού και της Έλλης με καταγωγή, αντίστοιχα, από το Σέμπρωνα και το Ζουνάκι Χανίων γεννήθηκε στην Μελβούρνη το 1966 και έχει μία αδελφή, τη Βασιλική.

Από νεαρή ηλικία συμμετέχει στα παραδοσιακά δρώμενα των Κρητών με συμμετοχή στο χορευτικό και τη Νεολαία της Κρητικής Αδελφότητας Μελβούρνης. Αρκετά χρόνια αργότερα συμμετείχε στα Διοικητικά Συμβούλια της Κρητικής Αδελφότητας ενώ το 2012 εκλέγεται Αντιπρόεδρος της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης. Το 2015 διορίζεται Αντιπρόεδρος της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας. Ο Μιχάλης ασχολήθηκε, με μεγάλο ζήλο, με τον τομέα της Νεολαίας και του Αθλητισμού.

Είναι απόφοιτος Πανεπιστημίου με πτυχίο στις Εφαρμοσμένες Επιστήμες ενώ, σε επαγγελματικό επίπεδο, διατηρεί δική του επιχείρηση ως Διευθύνων Προγραμματιστής και Σύμβουλος σε προπονητικά κέντρα ποδοσφαίρου.

Είναι παντρεμένος με τη Δήμητρα Κατόπτα με την οποία έχει δύο παιδιά, τον Στέλιο και την Έλενα, τα οποία, επίσης, συμμετέχουν δυναμικά στις Νεολαίες και τα χορευτικά σύνολα της Παγκρήτιας Ένωσης Μελβούρνης.

ΕΥΑ ΓΚΟΤΣΗ - ΓΑΓΑΝΗ

Η Εύα Γκότση, κόρη του Σταύρου και της Ελευθερίας Γαγάνη, με καταγωγή, αντίστοιχα, από τα Φρατζεσκιανά Μετόχια Ρεθύμνης και τις Μουρινιές Χανίων, γεννήθηκε στη Μελβούρνη το 1965 και έχει έναν αδελφό, τον Βασίλη.

Με την παρότρυνση των γονέων της, από πολλή μικρή ηλικία, ως απόφοιτη Πανεπιστημίου στις κοινωνικές επιστήμες, συμμετείχε δυναμικά στα κρητικά δρώμενα της Μελβούρνης, ενώ έχει εργαστεί στην Ελλάδα για ένα αρκετό χρονικό διάστημα διδάσκοντας Αγγλικά.

Διατηρεί δική της επιχείρηση με συμβουλευτικό γραφείο βοηθώντας νέους επισκέπτες στην Αυστραλία στον τομέα της Διεθνούς Εκπαίδευσης με αιτήσεις χορήγησης βίζας. Είναι παντρεμένη με τον Σταύρο Γκότση, με τον οποίο έχει δύο κόρες, την Καλλιόπη και την Ελευθερία, που, επίσης, συμμετέχουν ενεργά στα κοινά των Κρητικών Σωματείων. Συγκεκριμένα, η Ελευθερία είναι και Πρόεδρος της Νεολαίας της Κρητικής Αδελφότητας Μελβούρνης. Σήμερα κατέχει τη θέση της Αντιπροέδρου της Κρητικής Αδελφότητας Μελβούρνης και Βικτωρίας.

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Ο Νίκος Μαρκογιαννάκης, γιος του Ευάγγελου και της Φλώρας με καταγωγή από το Χρωμοναστήρι Ρεθύμνης, γεννήθηκε στη Μελβούρνη το 1967. Είναι μέλος μιας μεγάλης οικογένειας με αδελφία την Πελαγία, τον Μανώλη και τη Δήμητρα. Από νεαρή ηλικία ασχολήθηκε με τα κοινά με συμμετοχή στο χορευτικό σύνολο και τη Νεολαία της Κρητικής Αδελφότητας Μελβούρνης, ενώ αργότερα υπηρέτησε το Συμβούλιο από τη θέση του Γραμματέα το 1995.

Σήμερα ο Νίκος είναι ελεύθερος επαγγελματίας στον χώρο της οικοδομής με ειδικότητα στις πισίνες. Είναι παντρεμένος με την Ειρήνη Ανδρουλιδάκη και έχουν τρία άξια παιδιά, τον Ευάγγελο, την Ελπίδα και τον Χαράλαμπο.



Η Αλαδανιά (Cistus creticus) είναι αρωματικό, φαρμακευτικό και μελισσοτροφικό φυτό που φύεται κυρίως στην Κρήτη.

Cistus Creticus is a beekeeping plant that grows mainly in Crete.



NEW ADMINISTRATION IN THE WORLD COUNCIL OF CRETANS

John Nikolakakis is the New President

On August 6 2021, through a hybrid teleconference and with the support of the University of Crete Research Center (UCRC), the members of the World Council of Cretans (WCC) held their annual election meeting. Let us remind you that members of the WCC are the Pancretan Federation of Europe, the Pancretan Union of America, the Cretan Federation of Australia and New Zealand, the Pancretan Union of Athens, the Pancretan Fraternity of Macedonia, the Brotherhood of the Cretan of Piraeus «Omonoia» and the Pancretan Union of South Africa.

After the arrival of the representatives and the members of the WCC in the teleconference, the Assembly opened with a welcome speech by the outgoing President of the WCC Manolis Kugiumutzis, who thanked the attendees for their presence.

Then, honoring with their presence, the following official guests took the floor, by delivering a short, online greeting: The former Metropolitan of Rethymno and Avlopotamos and now Archbishop of Crete, Mr. Eugenios, the Deputy Minister of Sports Eleftherios Avgenakis, the General Secretary of Hellenes Abroad Ioannis Chrysoulakis, the Regional Governor of Crete Stavros Arnaoutakis, the Mayor of Rethymno Georgios Marinakis, the Director at that time of KEME of the University of Crete Maria Kousis and the Mandated Regional Advisor on Culture and Hellenes Abroad Kostas Fasoulakis.

After the departure of the official guests, the internal work of the Assembly began. President of the Assembly was the former President of the WCC Antonis Tsourdalakis while the acting secretary was Mrs. Eva Gotsis-Gaganis in English and Manolis Vantarakis in Greek.

After the reading and the ratification of the 34 representatives of the members of the individual unions by the Presidium of the Assembly, the outgoing President of the WCC took the floor, namely Mr. Manolis Kugiumutzis, who gave an extensive and detailed report during his four years 2017-2021 tenure, providing everyone with an overview of the projects carried out under his presidency. On behalf of the Audit Committee, the speech was given by the President Giorgos Mandalenakis, who presented the results of the audit of the Committee after the brief report of the outgoing treasurer Alexandra Saridaki. We remind you that, due to a pandemic, the 2020 elections were postponed by one year, thus exceptionally extending the three-year term of the President to four years.

Subsequently, the Presidents of the Cretan Federations around the world briefly referred to the actions and the deeds of their organizations during the year of 2019. Specifically, reports were made by the following: the President of the Pancretan Federation of Europe Eftichia Olowson-Saviolaki, the President of the Pancretan Association of America James Iakovos Boutzoukas, the President of the Cretan Federation of Australia and New Zealand Antonis Tsourdalakis, the President of the Pancretan Association of Athens Georgios Maridakis, the president of the Cretan Brotherhood of Piraeus «Omonoia» Theodoros Tsontos, and the President of the Pancretan Brotherhood of Macedonia Petros Petrakakis. The president of the Pancretan Association of South Africa, Dr. Michael Pavlakis, was absent from the teleconference.

Subsequently, the Bureau of the Assembly, in accordance with the Articles of Association, announced the new Board of Directors for the term from 2021 to 2024.

The new president John Nikolakakis, upon thanking the delegates for his election and the vote of confidence in him, on behalf of the Cretans of Oceania, stated his goals and plans for the upcoming three years while he did not fail to congratulate the outgoing Presidents and the Boards of Directors of the WCC for the services they offered laying the foundations of the WCC.

Among other things, the newly elected President John Nikolakakis stated that, among the primary goals of the new administration, is the direct activation and approach of the Youth of Cretan Associations around the world with the reopening of the World Council of Cretan Youth which was established in 1998, the World Network of Expatriate Organizations, the continuation of the publication of the KPHTAIEIΣ magazine, the planning of the next Conference in the prefecture of Lasithi in 2023, a year of celebration of the 40th anniversary of the founding of the WCC, the world gathering of the Cretan youth in Europe as well as the continuous support on issues concerning Crete and beyond.

PRESIDENTIAL GREETING

All of us in Australia are so proud that we have been given the opportunity to hold the presidency of the World Council of Cretans (WCC). It is with great honor we will do all in my power to make each Cretan internationally proud of who we are and what we stand for.

As we see signs of this pandemic easing, very slowly we are starting to live with it and, God willing, soon we will be travelling easier and with less restrictions. Here in Melbourne, being the longest locked down city in the world, the countdown has started so that we can get back to Crete and Greece and enjoy what we have missed out on so much, for so long.

An important part of our role in the WCC is to connect all of us and continue to share events, ideas and celebrations, in whichever continent we are. So, I encourage you all to send us photos and articles which we can post and publicize, not only of past events but also planned ones.

Especially for the youth, our social media, webpage and Facebook page, are a great way for connecting. As I have said from the beginning, we invest in our youth, we invest in the future, and it is that road we need to prepare so that it is easy, enjoyable and possible for them to enthusiastically spread the Cretan word.

Lastly, next week, for the first time we will finally have on our website the English translation of our Constitution; this will make life so much easier.

Thank you! All of us here in Melbourne promise to do our best to represent you.

Sincerely,
John Nikolakakis



John Nikolakakis	President	Oceania
Michael Frantzeskakis	Vice President	Oceania
Eva Gotsis-Gaganis	Secretary	Oceania
Nick Markogiannakis	Treasurer	Oceania
John Manos	Vice President	United States of America
Evangelos Vourvahakis	Vice President (Europe)	Europe
Petros Petrakakis	Vice President (Greece)	Greece
Ippokratis Beladakis	Dean	United States of America
Stavros Perdikis	Press Relations	Europe
John Marakis	Member	United States of America
George Olowson	Member	Europe

JOHN NIKOLAKAKIS

John Nikolakakis, son of Nikolaos and Polymnia Nikolakakis, originally, respectively, from Neriana of Kydonia and Vryses of Apokoronas, was born in 1969 in Melbourne, Australia, and is a member of a large family with two siblings, Eftychia and Spyros.

From a young age, as a high school graduate, he was involved with the local community, participating in the dance group and the youth committee of the Pancretan Brotherhood of Melbourne. He later served on the Board of Directors of the Pancretan Union of Melbourne as President from 2006 to 2008, 2012 to 2014, and 2018 to 2020. In 2010, the Cretans of Oceania elected him President of the Cretan Federation of Australia and New Zealand until 2012.

John is married to Alexandra Stampoulaki with whom he has two daughters, Polymnia and Elena. Both of his daughters participate in the Cretan Events of the Greek Diaspora, Polymnia as the President of the Cretan Youth of Australia and New Zealand, and Elena as the Secretary of the Cretan Youth of Australia and New Zealand. He is a successful entrepreneur maintaining a large multinational company importing and distributing items worldwide.

MICHALIS FRANTZESKAKIS

Michael Frantzeskakis of Stylianos and Elli, originally respectively from Sebronas and Zounaki of Chania, was born in Melbourne in 1966 and has one sister, Vasiliki.

From a young age he has been taking part at the traditional events of the Cretans with participation in the dance group and the Youth Association of the Cretan Brotherhood of Melbourne. Several years later he participated in the Boards of Directors of the Cretan Brotherhood while in 2012 he was elected Vice President of the Pancretan Association of Melbourne. In 2015 he was appointed Vice President of the Cretan Federation of Australia and New Zealand. Michael worked with a deep zeal in the field of Youth and Sports.

He is a University graduate with a degree in Applied Sciences while, at a professional level, Michael maintains his own business as Chief Programmer and Consultant in football training centers.

He is married to Dimitra Katopa with whom he has two children, Stelios and Elena, who are also actively involved in the Youth and dance troupe of the Pancretan Union of Melbourne.

EVA GOTSIS - GAGANIS

Eva Gotsis, daughter of Stavros and Eleftheria Gaganis, originally respectively from Fratzeskiana Metochia, Rethymno, and Mournies, Chania, was born in Melbourne in 1965 and has a brother, Vassilis.

At the urging of her parents, from a very young age, as a graduate of the University of Social Sciences, she actively participated in the Cretan events of Melbourne, while she has worked in Greece for a long time teaching English.

She runs her own consulting firm assisting new Australian International Education Visitors with Visa Applications. She is married to Stavros Gotsis with whom she has two daughters, Kalliopi and Eleftheria, who also actively participate in the Cretan Associations. Specifically, Eleftheria is the President of the Youth of the Cretan Brotherhood of Melbourne. Today, Eva holds the position of Vice President of the Cretan Brotherhood of Melbourne and Victoria.

NIKOS MARKOGIANNAKIS

Nikos Markogiannakis, son of Evangelos and Flora, originally from the Chromonastiri of Rethymno, was born in Melbourne in 1967. He is a member of a large family with three siblings, Pelagia, Manolis and Dimitra. From a young age he was involved with public affairs by participating in the dance group and the Youth of the Cretan Brotherhood of Melbourne, while later, in 1995, he served the Council from the position of the Secretary.

Today Nikos is a freelancer in the field of construction specializing in swimming pools. He is married to Irini Androulidaki and they have three worthy children, Evangelos, Elpida and Charalambos.



Australia's national floral emblem is Acacia pycnantha, the Golden Wattle.

Το εθνικό λουλούδι της Αυστραλίας είναι η Ακακία η πυκνανθής.



Δύο χιλιάδες εικοσιδυό σε μάρσιπο ευχές...
Ωκεανοί και θάλασσες να τρέχουν οι χαρές!



2022

Φαμίλια δευ καλοφορὰ
σο μαίκεμα τὸ τὸ πο,
μαπλιὰ μακριὰ, μαπλια καλαί
φορ' ἠκαρδία τὸ τὸ πο.
κὼνι βλέπει σαμακριὰ,
ἠσακουρὰ τὸ τὸ πο,
κ' ἠσ' ἔμαυ τὸ τὸ πο βρὶσκει,
κ' ἠσεπολὸς τὸ τὸ πο.

Eyes do not see well at a distance from their object,

but a human heart sees further and better.

It sees from afar, and recognizes when close up.

It goes around many places, while staying in one.